

小记者体验

2015-84 (总第350期)
2015-85 (总第351期)

星美影城免费观影 欢声笑语度周末

本报12月29日讯(记者 陈乃彰) 26日,在位于优购世界5楼的威海星美影城,40余名小记者度过了一个欢乐周末,免费观看邓超、孙俪主演的《恶棍天使》,搞笑的故事情节,逼真的观影效果,让孩子们周末充满欢声笑语。

“威海星美影院按照五星级标准建设,采用先进的索尼4K、3D双镜头放映机,带来更舒适、更逼真、更清晰的极致观影体验,接下来我们将走进六号放映厅。”小记者们一边听工作人员介绍,一边环视着影厅四周。整洁的环境,豪华的装饰,宽大的银幕吸引了小记者们新奇的目光。在影院刘经理带领下,小记者和家长们走进2号影厅,一会儿就暗了下来,小记者们都兴奋的叫了起来。舒适的环境,一流的音响,银幕慢慢亮起来了,映入眼帘的正是《恶棍天使》。

两个小时电影结束,小记者们意犹未尽,期待着下一次星美之行。

►观影前小记者和家长们合影。记者 陈乃彰 摄



小记者作文

我笑得肚子都疼

12月26日,我们齐鲁晚报小记者免费看了一场特别搞笑的电影,电影的名字叫《恶棍天使》。

《恶棍天使》主要讲恶棍莫非里、天使查小刀两个人的故事。莫非里为了生活专门干帮人催债的工作,为赚到钱他什么都干,可他也有失眠的毛病。查小刀是大学生,学历很高,但经常被人骗,她也觉得自己是个有病的人。非常巧的是,他们两个找同一个医生来治疗。医生告诉他们,莫非里能治查小刀的病,查小刀能治莫非里的病,所以,为了治病两人待在一起了,之后发生很多离奇的事。最后,受查小刀的影响,莫非里慢慢改变了,也慢慢不再失眠了。

我最喜欢后一段,太搞笑了。查小刀拿枪对着坏人,莫非里告诉她谁动就射谁,结果莫非里动一下,查小刀就朝他开了一枪,莫非里生气的说,是他们动再射。然后,坏人动了一下,查小刀又打了莫非里一下,莫非里快晕死了,说不是打我,是他们动打他们。最后坏人又动了,查小刀又打了莫非里一下,这次是因为打偏了,我笑得肚子都疼。

这个电影告诉我们,人的内心是善良的,只要我们真心对别人,别人也会真心对我们的。

还有就是,不怕猪一样的敌人,就怕猪一样的队友,哈哈!大家快到电影院去看吧!

望岛小学5年级1班 翟嘉宇

坏人和好人

周末,我们齐鲁晚报小记者来到星美影院看电影,寒风凛冽挡不住我们参加活动的热情。

影片《恶棍天使》中的两个主角,一个无耻,一个天真;一个跋扈,一个怯懦;一个是恶棍,一个是天使,是现实生活中“坏人”和“好人”的极端缩影。查小刀是一个好孩子,莫非里是一个坏孩子,但他们不是完全的好,或者完全的坏,就像有句名言“每个人心里都住着一个天使和魔鬼”,天

使也好,恶棍也罢,都是环境使然。没有人天生是天使或恶棍。”

记得作家三毛在一篇文章里说过“关在牢里面的人,不一定比放在外面的人坏”,“我不低看他们,我自己不比犯人的操守高多少”。我想,好人坏人没有绝对的界限,每个人心里都有善良可爱的一面,就看如何选择。

古寨小学5年级2班 戴小雨

难忘的一天

12月26日,我和妈妈一起参加了齐鲁晚报与威海星美影城联合推出的小记者免费观影,我和许多小同学一起看电影《恶棍天使》。

这是一部令人很开心的电影,现在我都忘不了那几个片断。影片女主角叫查小刀,她的口头禅是“别忘了,我们可是PARTNER(伙伴)!”但她的伙伴经常被她坑得“体无完肤”。一起看电影的小同学们看到这都笑,可开心了!我也是,一直到散场,还在回味这一幕呢!

从电影院出来,我提出让妈妈领我去图书馆,

妈妈同意了,我真开心!因为最近我迷上了一本书——《淘气包马小跳》。马小跳是个淘气包,他身上有这样那样的缺点,每天错误不断,但他诚实、勇敢、快乐、有爱心,我长大以后也想做这样的人。我天天都得看上几页才能睡觉。到了图书馆,里面好多小同学都在安静地看自己喜欢的书。借完了书,我和妈妈赶紧回家,因为我们还饿着肚子呢!

今天真是难忘的一天,等周一上学我要把这一天好玩的事讲给同学听,让她们和我一起开心!

普陀路小学3年级2班 忻佳润

3D「打印」巧克力 小记者开眼界



工作人员为小记者讲解3D打印机的相关知识。记者 王震 摄

本报12月29日讯(记者 王震) 27日下午,本报小记者参观哈工大(威海)打印巧克力的食品3D打印机。“我们是专程从区里赶来的。”小报童家长张女士说,“孩子对3D打印很感兴趣,第一次听说巧克力也能打印。”

哈工大(威海)大三学生姜超介绍,为了让小记者亲身体验3D打印的魅力,他们推出了将孩子的手绘作品用巧克力3D打印的特色体验活动。13时30分许,在打印机科研室,工作人员为小记者讲解了3D打印机的起源和功能,随后小记者参观桌子上摆放的埃菲尔铁塔、手枪、文字、卡通画等巧克力3D打印作品。

“现在3D打印机正在工作,工作原理是巧克力加热后变成液体,然后由电脑控制重现模型的立体实物,打印是一层一层

来完成的。”3D打印机前,小记者们聚精会神看着巧克力变成实物模型。

“能吃吗?”这是小朋友们提出频率最高的问题。得到肯定答复后,小朋友的兴趣更大了,除了巧克力还能打印什么?是不是以后的饭也可以用3D打印做。工作人员介绍,科研室内有一台可以打印煎饼的机器,因为准备煎饼原料非常繁琐,无法为小记者现场演示,但打印食物已变为现实。

家长张女士说,这样的活动不但可以激发孩子的想象力,大人也可以参与。该项目负责人张导师介绍,在打印巧克力的精度上,学校的技术已经很成熟,处于领先地位。目前,巧克力打印机打印一个5厘米左右的物体只需10分钟,巧克力作品可在25℃室温下保存,如果温度较高,可在冰箱内冷藏。



小记者参观3D打印机的巧克力作品。记者 王震 摄